## Concerto

# Concerto knabenkantoreibasel em turnê pelo Brasil.

05/abr. | Porto Alegre, RS

comemorações do Bicentenário da Imigração Alemã.

Nesse dia, 62 meninos suíços estarão em Porto Alegre, para um concerto especial e singular, que se integra à agenda de comemorações do Bicentenário da Imigração Alemã.

Para conhecer melhor o grupo, acessar: http://www.knabenkantorei.ch

### Data

05/abr. | Porto Alegre, RS

## Horário

à definir

### Local

Centro Cultural 25 de Julho de Porto Alegre

# **Endereço**

Rua Germano Petersen Junior, 250, Bairro Higienópolis Porto Alegre - RS